

中共苏州市委教育工作委员会

苏教党工委〔2017〕49号



中共苏州市委教育工委 关于在全市教育系统进一步掀起学习宣传 贯彻党的十九大精神热潮的通知

各市、区教育工委，各基层党组织，局机关党委：

省委教育工委于11月8日举办了全省教育系统学习贯彻党的十九大精神报告会。省教育厅厅长、省委教育工委书记葛道凯同志对学习宣传贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想进行了全面部署。为深入落实省委教育工委指示精神，进一步在我市教育系统掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮，现将有关事项通知如下。

一、深入抓好学习培训

一是全市教育系统各级党委学习中心组要把学习宣传贯彻十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要内容，做出专题部署，提出具体要求，制定系统学习计划，列出专题深入研讨，力求学深学透、融会贯通。

二是紧密结合市委“关于组织开展基层党组织书记学习贯彻

党的十九大精神集中轮训”的工作部署要求，发挥领导干部、基层党组织书记率先学习的示范带头作用，面向全体党员开展多形式、多层次、全覆盖的学习培训。

三是紧密结合即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育，全面、深入、系统地学习好十九大报告精神，掌握精髓要义。

二、广泛开展宣传活动

一是加强媒体宣传。各市（区）、学校（事业单位）要加强媒体宣传，综合利用报刊、广播、电视、网络等媒体，运用图解图说、公众号、网络视频等接地气、形象化、通俗化的方式，多形式、多渠道广泛宣传党的十九大精神，扩大十九大精神的知晓度。

二是坚持领导带头。各市（区）教育工委和市局直属单位主要负责同志要带头宣讲，以实际行动带动广大党员干部师生的学习。同时，要做好迎接省委、市委宣讲团的准备工作，确保把党的十九大精神传达到每名党员和师生员工。

三是增强宣讲实效。要强化宣讲 针对性、生动性、思想性，联系马克思主义中国化的历史进程，联系党和国家事业的历史性成就和历史性变革，联系广大干部师生的思想和工作实际，注重把握受众的特点、传播的规律，在广大师生员工中深入广泛开展宣讲活动，把党的十九大精神讲清楚、讲明白，让他们听得进、听得懂、记得牢，不断增强对十九大精神的认同度。

三、深入全面贯彻落实

党的十九大报告，通篇贯彻着马克思主义立场、观点和方法，对新时代教育工作做出了一系列新部署、新要求。要把蓝图逐步

变为现实，部署尽快变成行动，关键在着眼当下实际抓落实求实效，久久为功。学习宣传贯彻党的十九大精神，是全市教育系统当前和今后一个时期的首要政治任务。各级党组织要坚决贯彻落实中央和省委、市委决策部署，把学习宣传贯彻党的十九大精神摆上重要议事日程，切实推动党的十九大精神在基层学习好、宣传好、贯彻好、落实好。江苏作为全国教育改革发展的先行者，全市教育系统要紧紧跟上步伐，在贯彻落实十九大精神上先行一步，拿出苏州教育现代化建设的得意之作，为写好全国教育改革发展奋进之笔作出积极贡献。

各市（区）教育工委和各学校（单位）党组织要按照中央、省委和市委的部署，结合本地本校实际，对照十九大精神和《苏州市“十三五”教育发展规划》确立的目标任务，进一步落实中办、国办印发的《关于深化教育体制机制改革的意见》，完善各市（区）各校的“十三五”教育事业发展规划，认真调查研究，加强系统谋划，整体推进各项改革措施落地见效，力求做到教育事业发展规划与十九大最新要求精准吻合、完美对接。市委教育工委结合年底工作一并加强督促检查，强化贯彻落实，总结推广经验。



（此件公开发布）

